





(Το δ' εν Αθήναις τακτικού ανταποκριτού μας)

Τα τηλεγραφήματά μας καθυστερούσαν.

ΣΜΥΡΝΑΪΚΑ

Ο Τουρκικός τύπος

Η «Ταχάτ» της 6 Μαΐου υπό τον τίτλον «Οτι υποφέρει κανείς τα υποφέρει εξ αιτίας του» γράφει τα εξής:

Το Έθνος μας το όποιο από δεκαετίας έστέροτο υπό μαρκεϊκών αληθειών, κατά το διαστημα τούτου δέν έμειναν ποταπότητες διαπραγματιαι, κακουργήματα τα όποια να μη ίδωμεν.

Αυτοί πάλιν οι αλήται δδηγούμενοι υπό προγράμματος ώρισμένου παρ' άλλων να γίνουν αιτία χύτου; άδωου αίματος.

Το επιχείρημα αυτό το όποιον ώργανώθη υπό των ληστρικών μελών του Κομιτατού «Εθνικισ και πρόδοσι» τί άλλο έπέφεραν ή χύτην άδωου αίματος και εκ των δύο φυλών. Τί ή δυνατό να γίνη; Η σημερινή άθλία κατάσταση προσήλθεν από τους ανθρώπους αυτούς τους πέντε—δέκα.

Κόροι! Η Πατρις δέν έκινδύνων την ήμεραν εκείνην. Η πατρις και τα μέρη μας διαφυγν των χειρών μας από 8 έτων.

Μήπως από της εποχής εκείνης ή πατρις μας δέν μετεβλήθη εις τοιφίκιον των ανθρώπων τούτων;

Έρωτώ τους τοσεμτηδες οίτινες ώργάνωσαν το κίνημα. Την στιγμήν καθ' ήν διακορήθησαν παρθενοί, εκακούργουν, και εθραύοντο ράβδοι επί των πελμάτων μας δέν τα έκείπντο το αυτά;

Άλλα όχι. Σεις Τούρκοι εθνικην συνείδησιν δέν έχετε. Ο ακόπος σας ήτο να φουεθούν δυστυχεις και άθωοι πληθύνουσιν. Οτε εγγραφα αυτά με έκαιτηγορεϊτε ότι έλαβα 10 χιλ. λιρας παρα τής «Ελληνικής Κυβερνήσεως. Νύν όμως επικαλομαι την μαρτυριαν αυτήν.

Οι «Ελληνες γνωρίζουν ότι οι Τούρκοι εινε άθωοι της αποπειρας αυτής. Είμεθα βεβαιοί ότι βαρύ θα πέση ο πέλεκος του αρχηγού του στρατού της κατοχής κατά των τετατων αυτών, ίσως με; διαβεβαιώ ότι άπρα διακοσούν και ίσότης διαπνέει την «Ελληνικην Κυβερνήσιν.

Πρέπει από της σημερον να υπακούωμεν εις τους νόμους και εις τας διαταγας τας όποιαις λαμβάνωμεν. Η πατρις άνήκει εις όλους μας και ή Κυβερνήσις εινε αποκλειστικώς δυνάμει δια την ευημεριαν των Έθνοτήτων.

Τα τηλεγραμματα των έπαρχιων Ηρχισαν να δημοσιεύονται εις τα τουρκικά φύλλα και ιδίως εις την «Σαμπά» τα τηλεγραφήματα, όπινα προεκλήθησαν εκ των έπαρχιων προς το κόμμα της «Ελευθερίας και Συνεννόησεως».

Οι τηλεγραφοίτηδες ήδησαν ότι ευρίσκονται εν τωιαυτη εβάρη όστε άναμένουσιν εν τω τηλεγραφείω καθουραστικώς πληροφορίας. Τα δημοσιευθέντα τηλεγραμματα προήρχοντο εκ Κιουτάγια, Αφιδν Καρά Χισρά, Ουάμιον, Έσκή Σεχίρ, Μιγνιριάς, Άδα Παζάρ, Κεσκίν, Ακσεχίρ και Δικελί.

Έτερον τηλεγραφήμα εκ Σεϊδί Σεχίρ καταλήγει ως εξής: «Ο πλθυσμός των χωρών εινε έτοιμος εις πάσαν ολικήν ή σοματιλήν θυσίαν πηδ; πρόβλημιν του γεγονότου.

Χθές το γραφεϊον του τύπου άνεκοίωσαν ειδήμα, μα οάν οσών τηλημάτων διαφόρων πόλεων και χωρίων εκδηλούντων, ότι άνδρες και γυναίκες, πάντες οι δυνάμει να κρατήσουν όπλα, μέχρι και αυτών των νη-ών, εινα έτοιμοι να χύσουσι το αίμα των.

Εάν ή Συνδιάσκεψις υπαγάγη την τουρκικήν πλειονοψηφίαν εις την ελληνικήν μειονοψηφίαν γράφει άλλη τουρκική εφημερίς ή Εδύση ουδέποτε θα ίξη ήσυχιαν. Η Έδύση θα εξακολουθήσθη την μεθόδον την όποιαν εφημέροσιν εν Πελοποννήσω, εν Θεσσαλίη, εν Κρήτη και εν Μακεδονίη. Οι έθνοτικω δηλαδή των τουρκικών πληθυσμών. Ο Τούρκος ωρρίζει να άποθνήσκει με το όλον εις τας χείρας».

Τα τουρκικά στρατεύματα Κατά την «Ακόμα» μέχρι της εσπέρας του παρελθόντος Σαββάτου τα τουρκικά στρατεύματα δέν εβλήθον εκ της πόλεως Σμύρνης.

Και οι Γερουσιασταί Κατά την «Ιάδα» ο πρόεδρος της Γερουσίας Μουσταφά Ασίμ βής εκάλεσε τηλεγραφικώς εις όσουςμιν τούς γερουσιαστας όπως συσκεφθώσιν επί της σημερινής καταστάσεως και των ληπιών μετρώων.

ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ Κ. Ε. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗ Κεντρική Άγορά, εναντι Χ' Ήλλα

ΑΓΟΡΑΖΕΙ χαρτονομίσματα Γαλλίας—Άγγλίας—Ρούβλια—Σερβικά—Βουλγαρικά και όλων των Κρατών. ΕΚΔΙΔΕΙ Συλλογαματικώς πληρωτέας εν όψει και τηλεγραφικώς επί των εν Πειραιει, Αθήναις, Θεσσαλονίκη, Σύρω και Βόλα ανταποκριτών του. ΠΡΟΕΞΟΦΛΕΙ έμπορικα γραμμάτια. ΔΙΔΕΙ Δάνεια επί ενεχυρίω κοσμημάτων και ακινήτων. ΔΕΧΕΤΑΙ. Καταθέσεις αποδοτίας εις πρώην ζήτησιν εντόκου. ΕΚΤΕΛΕΙ. Πλάσας εν γένει τας τραπεζικώς εργασίας.

Τας εργασίας σας εις τον ΕΛ. Λόγον

ΔΕΛΤΙΑ

NEON ΘΡΙΑΜΒΟΝ

διά των Έλληνισμών σημειώνει ή καθαροσθείσα ήδη υπό της Συνδιάσκεψεως τύχη της Κωνσταντινουπόλεως. Η ώραία νόμφη του Βασίλου θα διανοσηθή και θα διοικείται υπό μικτών Άγγλο Γαλλο Έλληνικών Άρχων υπό την Άνωτάτην Έποπτε αν της Κοινωνίας των Έθνων.

Καλλιτέρα και όρθότερα λύσει ταύτης ήτο άδύνατον να δοθί. Η Κωνσταντινουπόλις, ώς διεθνή, διοικουμένη και από Έλληνας Άρχας, δέν θα είναι άλλο ειμή μία καθαρώς Έλληνική μεγαλοπόλις. Ουδείς δύναται να άρνηθί ότι υπερισχύει καταπληκτικώς το Έλληνικόν στοιχείον εις την Βυζαντινήν πρωτεύουσαν και τα προάστειά της. Αδύ το άνεγνώρισαν και το άνομολόγησαν και άσαντε, οι έννοι αντιπροσώποι οι έπισεφθέντες την Κων/πολιν. Το όμολόγησεν εις την έκθεσιν του ο Άρχιστρατήγος Ντεσπεράι, το άνεγνώρισε ο Νάυαρχος Κάλθορα και τόσοι Γάλλοι, Άγγλοι και Αμερικανοί ανταποκριταί.

Η Έλληνική γλώσσα κυριαρχεί παντού σχεδόν. Το έμπόμιον, αί έπιστομίαι και αί τέχναι εκδύκονται εις χείρας των Έλλήνων. Και δέν υπάρχει άμφιβολία ότι ή Κωνσταντινουπόλις ώ, οδύτερα θα παρουσιάσζη θέμα καθαρώς Έλληνικής πόλεως έως ότου γίνη τελείως Έλληνική.

Η ΜΕΤΑΤΡΟΠΙΣΙΣ

του Σουλτάνου εκ της Βασιλείας των πόλεων είναι ζήτημα ήμερών φαίνεται. Αι αυτό ακριβώς ο έν Κων/πολις Συμμαχικός στρατός λαμβάνει έντονα μέτρα καταλυμάτων τεμένη και συνοικίας καθαρώς Μουσουλμανικάς δια να μεταώση άσαν άποβείαν προς αντίστασιν των χωρτζιδιών και του φανατικού όγλου και να προοίση το χύσιμο άδωου αίματος.

Εις εγγύς πλέον ή στιγμή καθ' ήν θα καταλυθί το βάρονον Κράτος και θα άναπνεύση την ούραν της Έλευθερίας και ο μέλλουσα πρωτεύουσα της Μεγάλης Ελλάδος.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟΝ

αεία εινε ή φιλόδηρος Έπιτροπή ή έπί τούτου συσταθείσα όπως έβη άρωγός εις τραυματίας στρατιώτας ιδρύουσα δι' ούτους παρηγήματα και παρέχουσα τα προς τούτο κεφάλια πηδ; πόλησιν σιγαζέτων και καπνών.

Οι τραυματία ήρωτηριάσθησαν εις τα πεδία των μαχών χρίον του γοιήρου και του μεγαλήου της Πατρίδος και εινε άξιου πάσης ύποστηρίξεως και συνδρομής εκ μέρους όλων ύμών.

Δέν εινε δε μόνον ή Πολιτεία ήτις έχει ύψ'στην ύποχρέωσιν να εξασφαλίη την ζωην των θυμάτων αυτών, έχομεν και ήμεις καθήκον μέγιον να παρέχωμεν πάσαν ύποστήριξιν και συνδρομήν εις τούς ένδόξους τραυματίας μας ένταυθα.

Οι περί ών ο λόγος τραυματία δέν ζη-τοῦσι τίποτε άλλο από τούς συμπολίτας μας ειμή μόνον όσάκις έχουσιν άνάγκην σιγαζέτων και καπνών να τούς ένθυμούνται.

Και εϊμεθα βέβαιοι ότι κανείς δέν θα λησμονή ανθρώπους δικαιουμένους της γενικής ύποστηρίξεως.

ΕΥΡΕΘΗ

ένας διοικητής και ένας νομομχανικός να μείνουν σ' ήμινον εις το να κατακομήνισουν μίαν αποβάθραν την όποιαν είχομεν χωρίς και να πεφθούσιν περι άνεγέσεως άλλης. Έστω μόνον χωρίς αποβάθραν και ώς τοιαυτη χρησιμεύει δια τούς εκ του έξωτερικού έχομένους το τελωνείον.

Προτρέπομεν τοῦς άμμοδίους να εβρεθούσιν εις μίαν αποβίβασιν εν καιρώ νυκτός εν τω τελωνείω. Ουτε βάθρον ουτε φως. Οι επιβάται αναρχώνται δια να εβλάθουν της βάρκας κινδυνεύοντας να πέσουν εις την θάλασσαν. Σκότος ψηλαφητόν, ένα φανάρι όμ φωτεινότερον πυγολαμπίδος μεταφερέται από βάρκα εις βάρκα γιά να φωτίση τούς χωρών. τόσην θάλασσαν, τόσες βάρκες, τόσους επιβάτας τόσας άποσκευάς. Ένθ' όλοι βλοσυφώμενοι και άνοθεματίζον τ' όπαντα και τούς πάντας. Φιντασθίτη έννοις έχομένους πρώτην φρογάν εις την πόλιν μας και αποβιβάζομένους υπό τοιαύτας συνθήκας!

Ευτυχώς με την κατοχήν της Μικρασίας που έπαυσαμεν να εϊμεθα ή προθήκη του πολιτισμού ή; Ελλάδας και να δίδωμεν δείγματα τοιούτου εις τούς εν Ανατολήν άπολιτίστους.

Μά δέν θα κινήθί λοιπόν κανείς γιά το ζήτημα αυτό;

Μά δέν θα κινήθί λοιπόν κανείς γιά το ζήτημα αυτό;

ΣΚΟΤΑΔΙ

πυκνόν κυριαρχεί εις όλους τούς όρους μας ίδια κατά τας μεσοδυτικώς όρας.

Και εάν πολίτης τις τύχει να ευρεθί κατά τας όρας αυτάς εις τόν όρομον κινδυνεύει από το πολύ σκότος να μη ευρή μάτων άνω ύπέστη ο Μπλοσβετικμός θεωρείται ως άγνωπών. Αναμένετε δε από εβδομάδος εις εβδομάδα ή όριστική εβδωμάς του.

Η εβδωμάς αυτη θεωρείται, τόσον εκβάν, όπε να μη παρίσταται πλέον οδύμεια άνάγκη έπεμβώσεως στρατιωτικώς των Συμμάχων εν Ρωσία.

ση την οδόν του σπητιού του ή να τσικισθί πείτων οδ κανένα λάκκον.

Έν τούτοις τα προς φως όσον μέσα ύπαρχουν τόσα και ο κίνδυνος των αεροπλάνων άνάγεται εις την ιστορίαν. Δια τα όλίγα Δημοσιολογικά φανάρια δέν μα χαρίζουν το κλαϊκόν φως των; Έρωτώμεν και πάλιν.

Η ΛΕΣΒΟΣ

Μάιος ή Οκτώβριος

Πρωτοφανής ο έφευδέναι καιρός. Καί οι γεροντότεροι άνδρες δέν ένθυμούνται παραιομον Μίσην ή μάλον παρομοίαν της έφευδέναι εν γένει έποχην.

Από τα μέσα παρελθόντος Οκτωβριου βρέθη συνεχώς με μικράς μόνον διακοπάς. Ολόκληρον τον χειμώνα έβρεχε διαρκώς. Ο Μάιος με; έχάσις μερικώς ήλιολούστου; ήμερας και ήλιόσμεν προς στιγμήν δι έμύρισην ή άνοιξις.

Πόσον όμοιο ή ταυτήθημεν! Ο Απρίλιος με; έπνιξε στα νερά και ο Μάιος τώρα με; ξεθεώνει στην ύγρασία. Φαίνεται ότι ή παγκόσμιος άναστασις έχει σοβιρώς επιόρσση και εις την άτριβοσφαιραν και άνετρέψε ήμερολόγια και μήνας, διότι εινα άδύνατον φυσιολογικώς να διανύωμεν τον μήνα των άνθων, ενθ' ει, εθα άναγκασμένοι να τυλισσόμεθα εις παλτά και γούνας και να κολυμβώμεν στες λάσπες.

Ο ασμένιος ευρισόμεθα εις τ'ν Οκτώβριον!!! Μαζύ με του, ήτηθέντας τα έχασε φαίνεται και ο παγκόσμιος Καζομίας.

Απάντησις κ. Ζαφειρίου

Εις απάντησιν του συγχαρητηριού της δημοσίωσιν του όποιον απέστειλε εις τον ούραν Ζαφειρίου ή λοί'η Έπιτροπή επί τη καταλήξει της Σμύρνης; ελήφθη χθές το κατωτέρω τη)μα:

Δαϊκήν Έπιτροπήν Μυτιλήνης Εύμαριστώ εγκαιδιώ.

Διοικητής στρατού Κατοχής Σμύρνης ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ

Στρατοδικείον

Το σημερινόν Στρατοδικείον θα εκδικάζη 5 υποθέσεις.

Κακουργουδικείον

Συνεδριάζει σημερον το Κακουργουδικείον μας προς εκδικασιν διαφόρων υποθέσεων.

Το Πλημμελετοδικείον

Κατά την χθεσινήν συνεδριαν του Πλημμελοδικείου εβεδικασθησαν περι τας 30 διαφοροι υποθέσεις εκδοσιών Ισαρίθμων άποφάσεων.

Δικαστική κίνησις

Χθές την πρωίαν κατέλευσεν εκ Κυδωνίων το τροπικολόβον μας «Δάφνη» όπερ άνεχώρησε δια την Σμύρνην.

Εύρεσις νεκρού

Παρά την θέσιν Έληώνα της Γέρας ευρέθη νεκρός ο εκ Σιοπέλου Άλή Άχμετ άγά.

Συγχαρητήρια Προσκόπων

Το Σώμα των Προσκόπων Λέσβου απέστειλε προς τούς Σμυρναίους Προσκόπους το κάτωθι τη)μα:

Σώμα Έλλήνων Προσκόπων Σμύρνης Σώμα Προσκόπων Λέσβου επί άπελευθερίας Σμύρνης στέλλει ύμιν άδελφικόν όσπασμόν.

Εκ Κυδωνιών

Κυδωνία 6 Μ του 1919. Έν τη πόλει μας παρημόνοισι τώρα μόνον οι Δημόσιοι υπάλληλοι και περι τούς 600 στρατιώται οι λοιποι τουρκου άνεχώρησαν εις το έσωτερικόν. Αναμένομεν έναγωνίως τον Έλληνικόν στρατόν και την άπάλλαγην μας από τού έπαράτου ζυγού.

Προχθές κατέλευσεν και το αντιτορπιλικόν «Ναυκρατούσα» ή όποια και παρομένει και το τροπικολόβον «Δάφνη», το όποιον μετά ολιγώρον διαμονήν απέπλευσεν.

Περιληπτική δικαίηριξις Νομάρχιας Λέσβου

Γνωστοποιούμεν ότι την 12ην Μαΐου ε. ε. ήμεραν Κυριακήν και ώραν 9—12 ένεργηθήσε αι ένταυθα και εν τω συνήθει τόπω Δημοπρασιών έννοιον Έπιτροπή; αποτελουμένη από των κ. κ. Ειρηνοδόκου, Ταμιού και Οικονομικού Έργάρον Μυτιλήνης πλειοδοτική δημοπρασία περι μονοστούς ένοικιάσεως του δασμού άνίων και έμπορευμάτων δια ζήρ; και δια θαλάσσης του τόπου Δήμου Γέρας κατά τούς όρους και ύποχρεώσεσι της διακηρύξεως ήμων, ών δύναται αι βουλόμενοι να λάβωσι γνώσιν εν τω γραφείω της Κοινοτήτος Σκοπέλου (Γέρας) και εν τω Νομαρχιακώ Καταστήματι. Μυτιλήνη τη 30 Άπριλίου 1919. Ο Νομαρχης Λέσβου Κ. Φιλλιπιδης

Στον «Αλκιζο»

Σήμερον ή συνέχεια και το τέλος του δράματος «Η Κυρία με τας Καυκάσις» με την ώραιαν και γόησον ΜΠΕΡΤΙΝΗΝ και τον ΣΕΡΕΝΑ. Τρέψατε δια να άποφύγετε την κοσμοπλημμύραν της Κυριακής.

Εθών δευτέραν διακοίνωσιν του Ραντζάου, ο Γάλλος Προσφυγογός του άπήνησεν ότι παρέπεμψε την Γερμανικήν άντιπροσάσιν εις την ειδικήν έπιτροπήν της Διασκέψεως, ήτις και θ' άποφασίση εάν πρέπει να συμμετόχη της Κοινωνίας και ή Γερμανία.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Νέαι συμφοραί των Μπολοσβίκων Κατ' έπίσημους πληροφορίας, τα Μπολοσβίκικα στρατεύματα ύπεστειραν νέας συμφορας περί των Αρχαγγέλων.

Κατά τας ειδήσεις ταύτας, ισχυραί πεζικαι δύναμεις Μπολοσβίκων, οι όποιαι, μετα έπίμονον βομβαρδισμόν, ένηργησαν σφοδράς επιθέσεις κατά των Συμμάχων επί μετώπου έκάτον πενήκοντα περίου μιλίων νοτιώς της πόλεως Πλακού, δεσπαζόντων ες δολοκλήρου.

Έν τη πασιόχη έπίσης του σιδηροδρόμου Μουρμάν οι Σύμμαχοι προσήλθαν άκόμη νοτιώτερον, καταλαβόντες μέγαν αριθμόν χωρίων κειμένων άμφοτέρωθεν της σιδηροδρομικής γραμμής.

Γαλλικά σχόλια

Το «Πεϊ Ζουρνάλ» δημοσιεύει μακράν ανταποκρίσιν έκάκτου εν Ρώμη άποσταλμένου του περί των διαθέσεων και των αντίληψεων του Γαλλικού λαού.

«Ο Γαλλικός λαός, λέγει ο ανταποκριτής, άδιαφορής δι' όσας στερήσεις έπαπειλούνται δι' αυτόν ες ένδεχομένης έπίδεινώσεως των πραγμάτων και θεωρεί σήμερον ως όδηγόν του πραγματικόν τον Νε' Ανουόντιο. Εξασκούμεθα όμως να έλπίζη ότι θα ευρέθι συμφύλαστική λύσις».

Το «Petit Bleu» γράφει ότι, εάν ή συνθήκη εινε ικανοποιητική δια τούς Γάλλους και Άγγλους, δέν υπάρχει κανείς άπολύτως λόγος να μείνουν ύποστρημένοι από αυτήν οι Βέλγοι, οι Ρουμάνοι, οι Έλληνες και οι Ιταλοί. «Δέν πρέπει ή ειρήνη, ή όποια θα εινε άντικείμενον χωρ' αυ, να προκαλήσιν εις τούς Συμμάχους μας αυτούς άπογοήτευσιν. Δέν πρέπει να νομισθόν, έστω και προς στιγμήν, ότι ήσαν μάταια αι θυσίαι των».

Η Άδυσση Γαλλικ. προτεκτοράτων Αρχιθσαν εις Παρισίους προσερχόμενοι ες Αδύ. Αμπεμα μέσω Μασσαλίας, τρέψ Αδυσσην πληρξέσονται.

Καθ' ή εβδωμάσαν προς συνάκτιν του «Μικρού Παρισίου», οι τρέψ αυτοί Αλιόθεις εινα πληρξοσποδοσθημένοι παρα της Κυβερνήσεως των όπως προσφέρουν το προτεκτοράτον της Άδυσσησ εις την Γαλλίαν.

Αι τιμαί των θρασυμάτων

Οι έμπορικοί Σύλλογοι Αθηνών και Πειραιώς μετα δύο Έμπορικών Έπιμελητηριών άπήνησαν εις το ύπουργείον του Έπιτασιμούσ σχετικώς προς την άκρίθειαν των υφασμάτων, ότι αι τιμαί πίπτουν από ήμερας εις ήμεραν, θα έκπέσουν δε περισσότερο φυσιολογικώς, άνευ τεκμηρίων μέσων δια τούτο δε και έκπράζεται εν τη άπαντήσει των ή γ'ώμη, όπως άφείθη έλευθερός ο συναγωνισμός.

Το ύπουργείον φαίνεται ότι άποδεχθή την γνώμη, επιφυλασσόμενον να προβή εις την ύδμιον των παρηγιων του Κράτους, εις περιπτώσιν καθ' ήν αι τιμαί δέν ήθελον, κατά τας άνωτέρας βεβιώσεσι, βελτιωθί.

Η προσάσας της Γαλλίας εν περιπτώσιν Γερμανικής επιθέσεως

Κατά την συνεδριάσιν της άναπτύξεως των όρων της προκαταρκτικής ειρήνης ο κ. Ταργιέ άνέγνωσε διακοίνωσιν, δια της όποιας έδηλώσθη ότι ο πρόεδρος Ουίλσον και ο Άγγλος πρωθυπουργός αναλαμβάνουν την ύποχρέωσιν να προτείνωσι ο μόν εις την Αμερικανικήν Γερουσίαν, ο δε εις την Βουλην των Κοινοτήτων, όπως ληρθούν πάντα τα άναγκαία μέτρα προς προσάσιν της Γαλλίας εις περιπτώσιν άπειλής επιθέσεως; καθ' αύτήν.

Η άνακοίνωσις αυτη, άναγνωσθείσα άνευ σχολίων, φαίνεται ότι άποτελεί ύπόχρεσιν άμυντικής μετά της Γαλλίας συμμάχιας.

Νέαι εμφανίσεις Βουλγαρικών συμμοριών

Κατ' άσφαλείς πληροφορίας εις την Έλληνικήν περιόχη της Σερμυνίτισης έσημειώθη ή εμφανίσις δύο νέων Βουλγαρικών συμμοριών. Η μία εβ' αυτών διατελει υπό την άρχηγίαν του κομισταίη Παλάση, ή ετέρα δε υπό τον Σιγχο.

Ο επίλογος των γεγονότων της Καρινθίας

Τηλεγραφήματα εκ Βασιλείας άγγέλλουν ότι άνασταλείσθη εις εν Καρινθία προέλασεως κών Νοτιοσλαβών, οι Έθνικόν Συμβούλιον της Καρινθίας πρότετεν προ τετραμήμερον άναχωρήσιν.

Η πρότασις αυτη βέγαιετο δεκτή υπό της Κυβερνήσεως του Βελιγράδιου, ήτις και ώρισε τούς πληρξοσούσις της προς λεπτομερή συνενόησιν. Έβρα των διαπραγματεύσεων θα εινη ή πολιτική Κλάγκενφουρτ.

Η Ρωσία και το συνέδριον της ειρήνης

Το «Βήμα του Σικάγου» εις άλλον της Παρισινής έκδόσεως του γράφει ότι εις τούς Αμερικανικούς παρα τη Διασκέψει κύκλους θεωρείται θέσιον ότι ή Ρωσία, ως ήδη διοικείται υπό των Μπολοσβίκων, δέν θα γείνη δεκτή υπό των Συμμάχων εις το Συνέδριον της Ειρήνης.

Άλλως τε, κατόπι των μαρζάτων κρηνη